



АКТУЕЛНОСТИ ЗА ВИДЉИВОСТ ПРАВДЕ

Објављен први број информативног билтена Тужилаштва Дистрикта
(Брчко, 11.12.2023. године)



Билтеном „ЗА ВИДЉИВОСТ ПРАВДЕ“, у издању Тужилаштва Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, настојимо учинити додатне искораке у приближавању улоге овог органа и правосудног система јавности, а тиме и јачању јавног повјерања у тужилачки систем и правосудну заједницу у цјелини. Уз брзу и ефективну правду, грађанин заслужује и пуну транспарентност уз коју ће се, једнако као и сваки други субјект заинтересиран за рад правосуђа, уз лако доступне информације као вриједно јавно добро које припада свима, моћи информирати и правилно критички односити спрам резултата институција и укупног система.

Уз информације о организацији, надлежностима и мисији у осигурању и заштити демократског друштва путем владавине права, за коју се свакодневно досљедно залажемо, у Билтену презентирамо информације о раду Тужилаштва, фокусу нашег дјеловања у актуелном друштвеном контексту, али и резултатима које

дијелимо с цијењеним партнерским институцијама.

САРАДЊА КАО ПРЕДУСЛОВ УСПЈЕХА с разлогом је главна тема првог броја, чијим избором објашњавамо своју и улогу других институција у сектору којем припадамо, дјелујући као дио ширег тима у остваривању правде у најбољем јавном интересу. Одговор на насиље које се данас манифестује у нарочито тешким облицима, иницијативе и кампање усмјерене против насиља, тренутно су у нарочитом фокусу заједнице, па су оправдано и посебном темом првог броја Билтена.

Цијенимо да успјешном сарадњом са свим партнерима, као и отвореним односом према стручној и најширој јавности, можемо унаприједити ефикасност у заштити темељних друштвених вриједности којима служимо, а тако и јавно повјерење у правосуђе подићи на виши степен. У том смислу, уз проактивно информисање путем свих расположивих канала комуникације и слободан приступ информацијама, чврсто подржавамо одвијање и двосмјерне комуникације у циљу пријема корисних информација за извршавање тужилачких надлежности, а свакако и приједлога, примједби и сугестија које могу додатно унаприједити наше резултате. У увјерењу да ће овај билтен, уз наше друге информационе платформе и устаљено ефикасне процедуре приступа јавним информацијама, такође бити

користан сервис који ће постизањем сврхе издавања допринијети видљивости правде у Брчко дистрикту БиХ, упућујем Вам изразе најдубљег поштовања.

***ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ
Зекерија МУЈКАНОВИЋ***